



ook voor

De "Vleminckx" Dispenser is multifunctioneel. Door een minimale aanpassing kan u bijvoorbeeld de 2 L PET fles van de Risso Vinaigrettes aansluiten. U hoeft enkel de kunststofbuis in de trechter te vervangen door een aangepaste aansluiting.

Resultaat : een perfecte manier om vinaigrette bij uw saladbar professioneel te presenteren.



Le Distributeur convient également pour les Vinaigrettes Risso

Le distributeur Vleminckx est multifonctionnel et donc, en procédant à quelques petites adaptations, peut par exemple servir pour les bouteilles de 2 L en PET des Risso Vinaigrettes. Il vous suffit de remplacer le tube synthétique dans l'entonnoir par la pièce appropriée. Ainsi, vous présenterez également votre vinaigrette de manière professionnelle dans votre buffet.



Onderdelen Vleminckx Dispenser

- ABS grijs-gekleurde behuizing voorzien van 2 inschuifgleuven (voor PVC sauslabel) en een blauw ingekleurd ABS-deksel.
- RVS sauspomp met hevelinrichting / vaste afvoer, waarvan de veer niet in aanraking komt met de saus + bajonetsluiting met instelbare portiegrootte.
- RVS trechter standaard voorzien van een kunststofcilinder voor de aansluiting van 3 L Vleminckx bokaal.
- Priem met bol handvat.
- Set dichtingsringen, extra afsluitdop voor teut van de pomp.
- Set van 2 reinigingsborstels.
- Handleiding.
- **Aandacht:**
De speciaal ontwikkelde kunststofbuis voor de aanpassing in de trechter voor de Risso Vinaigrettes is te verkrijgen op aanvraag.
- **Aanvraag sauslabels** : gebruik hiervoor de ingesloten antwoordkaart.

Accessoires Distributeur Vleminkcx

- Boîtier gris ABS doté de deux glissières (étiquettes) et d'un couvercle ABS bleu.
- Pompe en acier inoxydable avec évacuation fixe siphonée, ressort n'entrant jamais en contact avec la sauce, ergots et dosage réglable.
- Entonnoir standard en acier inoxydable pourvu d'un cylindre en plastique pouvant accueillir le bocal Vleminckx de 3 L.
- Poinçon en acier inoxydable avec poignée arrondie.
- Set de joints, bouchon supplémentaire pour l'extrémité de la pompe.
- Set de deux brosses de nettoyage.
- Manuel d'utilisation.
- **Attention:**
La pièce synthétique spécialement conçue pour rendre possible l'utilisation des Vinaigrettes Risso dans le distributeur, peut être obtenue sur demande.
- Employez la carte réponse ci-jointe pour commander des étiquettes à sauces.

(*) PET : Polyéthylentereftalaat / Poly-éthylène téréphthalate

(**) ABS : Acrylnitril-Butadien-Styrol

(***) RVS/AI : Roestvrij staal / Acier inoxydable

Technische specificaties - Spécifications techniques		
Art. nr / N° d'art.	Omschrijving / Description	Afmetingen/Dimensions
7768	ABS Vaste heveldispenser / ABS Distributeur pour sauces 3L Vleminckx	Diepte/Profondeur 26cm Hoogte/Hauteur 36cm Breedte/Largeur 17cm

Voor meer informatie en de aankoopvoorwaarden kan u contact opnemen met de commercieel afgevaardigde van Vandemoortele Professional :
Si vous souhaitez recevoir davantage d'informations sur les conditions de vente du Distributeur Vleminckx, veuillez-vous adresser au délégué commercial de Vandemoortele Professional.

Vandemoortele Professional
Ottergemsesteenweg-zuid 806
B-9000 Gent
tel : 09/240 17 11

vandemoortele
PROFESSIONAL

n.v. Vandemoortele
Rucphensebaan 23
4706 PH Roosendaal Nederland
tel : 0165/ 523 750

Verantw. uitgever/Editeur resp. : J. Vandromme 1099009



DISPENSER

- Multifunctioneel
- Hygiënisch
- Gebruiksvriendelijk

- Multifonctionnel
- Hygiénique
- Facile à utiliser

